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Problema973: As poliamidas, ou nailons, posuen gran variedade de estruturas. Unha delas, o nailon
6,6, obtense a partir do acido hexanodioico e da 1,6-hexanodiamina seguindo o esquema:

n (acido hexanodioico) + n (1,6-hexanodiamina) — Poliamida + n H,O

a) Formula os compostos que aparecen na reaccion.

b) Que tipo de reaccidon quimica ¢ este proceso?

a)
HOOC = CH,9; COOH + NH,= CH,% NH, —>
o) @
Il il
—>» ~C~CH,%C—NH=+CH,B NH>;, * H0

b) E unha reaccion de condensacion, dun diacido con unha diamina para dar unha poliamida.
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